Student, Staff & Parent Survey Outcomes
2021

We value feedback from all stakeholders to ensure we provide an outstanding education for
all our students. Our most recent student, staff and parent survey outcomes demonstrates
our outstanding provision provided to all our stakeholders.

Student Survey Outcomes March 2021:

e 97% of pupils reported that teacher’s give them work which challenges them

e 97% of pupils reported that the behaviour of other pupils in their lesson is good

e 96% of pupils reported that they would recommend Reading Girls’ School to a friend moving to
the area

e 95% of pupils reported that teachers help them do their best

e 95% of pupils reported that teachers listen to what they have to say in lessons

e 95% of pupils reported that they feel safe at Reading Girls” School

e 92% of pupils reported that they enjoy learning at Reading Girls’ School

“I just want to thank you for all your help you have given to the whole of RGS and more :-)” Student
Survey, March 2021

“I think online school has been very good and students have benefitted from it. I've learnt to do
independent work and my own studying” Student Survey, March 2021

“RGS is a great school with amazing staff that are keen to let their children have bright futures. | just
wanted to let u know that | appreciate every one of you from headmasters to cleaners so thank you!”
Student Survey, March 2021

Staff Survey Outcomes March 2021.:

e 100% of staff reported that pupils are safe at Reading Girls” School

e 100% of staff reported that pupils’ behaviour is good at Reading Girls’ School

e 97% of staff reported that leaders support staff well in managing behaviour

e 97% of staff reported that Reading Girls” School challenges all pupils to make at least good
progress

e 94% of staff reported that leaders do all they can to ensure the school has a motivated,
respected and effective teaching staff

e 94% of staff reported that Reading Girls” School has a culture that encourages calm and
orderly conduct and is aspirational for all pupils

e 94% of staff reported that Reading Girls” School is well led and managed

e 91% of staff reported that they feel well supported working at Reading Girls’ School

e 91% of staff reported that they enjoy working at Reading Girls’ School

e 91% of staff reported that they are proud to be a member of staff at Reading Girls’ School

“This is currently my 23rd year of working at Reading Girls' School and | am very proud to say that! As
a school, | believe we have always had our student’s best interest at heart, however over the last 5
years | feel we have raised our game and our reputation in the community we serve has vastly
improved, as have our results. This is wonderful to see and amazing for our students” Teacher Survey,
March 2021.



“The school has improved year after year. Due to the improvements the students have changed to
being more mature about their learning and they seem to respect all that RGS are doing for them”
Teacher Survey, March 2021.

“SLT have gone out of their way to make staff feel valuable - for example the delivery of an Easter Egg
before the end of term 3 to thank us all for our hard work during lockdown” Teacher Survey, March
2021

“RGS is a fantastic school to work at where all staff and students feel valued” Teacher Survey, March
2021

Parent Survey Outcomes March 2021:

e 95% of parents reported that their daughter feels safe at Reading Girls” School

e 94% of parents reported that their daughter is happy at Reading Girls” School

e 93% of parents reported that their daughter does well at Reading Girls” School

e 92% of parents reported that Reading Girls” School makes sure its pupils are well behaved

e 90% of parents reported that Reading Girls’ School has high expectations for their daughter

“Once again, THANK YOU, to the entire staff, teachers, management, fantastic work! :)” Parent Survey,
March 2021

“We are very happy with the school, and grateful to all involved to help maintain learning as usual.
Which in turn has stopped our daughter from falling behind in her studies. Thank you” Parent Survey,
March 2021

“Thank you for the online lessons during this lockdowns as this kept my daughter busy and learn new
things as much as she can do according to her ability” Parent Survey, March 2021

“Excellent work from School Management and Teaching to make this happen to provide children’s
online learning of high quality” Parent Survey, March 2021
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